

Студијски програм: Физичко васпитање и спорт			
Врста и ниво студија: основне академске студије			
Назив предмета: ТЕОРИЈА И МЕТОДИКА ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА 1 (наставак)			
Наставник (Презиме, средње слово, име): Вишњић Б. Драгољуб, Снежана Б. Радисављевић-Јанић, Ивана Т. Милановић			
Статус предмета: обавезни			
Број ЕСПБ: 4			
Услов: нема			
Циљ предмета је да студенти стекну основна знања из теорије и методике физичког васпитања неопходна за практичан рад у педагошкој пракси и успешно студирање предмета у четвртој години студија.			
Исход предмета: Студенти ће овладати основама теорије физичког васпитања ради примене у методици физичког васпитања што омогућава усвајање сложенијих теоријско-практичних знања кроз предмет „Теорија и методика физичког васпитања 2“ Студенти ће стећи основна знања и искуства о настави физичког васпитања у млађим разредима основне школе. Студенти ће бити припремљени за стручну праксу у седмом и осмом семестру			
Садржај предмета <i>Теоријска настава</i> Теоријском наставом стичу се знања о систему физичког васпитања(основни елементи теорије физичког васпитања) и целини стварности физичког васпитања као стручне делатности и академске дисциплине; садржаји предмета обухватају битне теоријско-идејне и методичке основе физичког васпитања на којима се темеље проширена и продубљена знања неопходна за васпитно-образовни рад у области физичког васпитања. Циљ и задаци ф.в.;Савремена методика ф.в.; Сложене орг-мет.форме рада; спортско-тех.образовање; програм физ. Вasp; .Оптерећење ученика;Наставне методе; Фазе часа; Развој физичких способности;Провера знања. <i>Прктична настава</i> Методика часа физичког васпитања-оперативни аспекти са разрадом			
Литература: Вишњић, Д., Јовановић,А., Милетић,К: Теорија и методика физичког васпитања, СИА, Београд, 2004 (изабрана поглавља) Радисављевић,С., Милановић,И.: Практикум. Програми физичког васпитања од 1- 4 разреда основне школе. Приручници за наставу физичког васпитања од 1-4 разреда основне школе др Габријеле Крагујевић			
Број часова активне наставе у шестом семестру			Остали часови:
Предавања: 2	Вежбе: 1	Други облици наставе:	Студијски истраживачки рад: 1
Методe извођења наставе: Настава ће се изводити вербалним методом, визуелним приказима: наставних филмова, презентација појединих тема, писменим вежбањима. Практичан рад студента у оквиру педагошке праксе			
Оцена знања (максимални број поена 100) Додају се поени пренети из петог семестра			
Предиспитне обавезе	Поена	Завршни испит поена	поена
активност у току предавања	5	писмени испит	
практична настава	10	усмени испит	40
Колоквијум			
семинар-и	5		
стручно-педагошка пракса	10		

Спецификација стручне праксе

Студијски програм: Физичко васпитање и спорт	
Врста и ниво студија: основне академске студије	
Наставник (Презиме, средње слово, име): Ивана Т. Милановић	
Број ЕСПБ: 1	
Услов: Да је студент редовно пратио наставу и вежбе у петом семестру	
<p>Циљ Циљ педагошке-стручне праксе је да студенти у реалним школским условима стекну почетна искуства у раду са ученицима млађих разреда основне школе.</p>	
<p>Очекивани исходи Студент ће на основу непосредног контакта са ученицима кроз реализацију часова физичког васпитања схватити значај планираног-осмишљеног методичког приступа. Он ће се искуствено упознати са сложенишћу наставног процеса и свим тешкоћама које стоје пред наставником. Стечена искуства омогућиће лакше укључивање у рад по завршетку студија. Искуства ће омогућити и правилну оријентацију студента у даљем самоизграђивању процесом самообразовања како кроз праксу тако и изван ње. Студент ће добити представу о могућностима за реализацију програма физичког васпитања и значају предмета за ученике.</p>	
<p>Садржај стручне праксе Стручна пракса се састоји из посматрања и непосредне реализације часова физичког васпитања у млађим разредима кроз фонд од 10 часова.</p>	
Број часова, ако је специфицирано: 10	
<p>Методe извођења: Студенти се распореде по одељењима у изабраним школама. Посматрају час физичког васпитања а затим у наведеном фонду часова реализују наставне теме које добијају у школи. Практика се обавља према распореду часова. Студент за сваки час прави припрему коју прегледа асистент а затим тако припремљен одлази на реализацију наставе. Практика се одвија у време када на Факултету студент нема наставу коју прати према распореду часова. За спровођење стручне праксе бирају се школе са добрим условима за рад и наставницима који савесно обављају педагошки рад.</p>	
Оцена знања (максимални број поена 100)	
Припрема за праксу	35
Активност током праксе	50
Извештај о обављеној пракси	15